

# Протокол

№

гр. София, 24.03.2021 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 10  
състав**, в публично заседание на 24.03.2021 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Камелия Стоянова**

при участието на секретаря Илияна Янева и при участието на прокурора Кирил Димитров, като разгледа дело номер **12064** по описа за **2020** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 09:30 ч. се явиха:

ИЩЕЦЪТ – [фирма] – редовно призван, представлява се от адв. К., с представено днес пълномощно.

ОТВЕТНИКЪТ – АГЕНЦИЯ „МИТНИЦИ“ – редовно призван, представлява се от юриконсулт С., с представено по делото пълномощно.

СГП – редовно призвана, представлява се от прокурор Кирил Димитров.

АДВ. К.: Да се даде ход на делото.

ЮРИСКОНСУЛТ С.: Да се даде ход на делото.

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото

С оглед редовното призоваване на страните, съдът

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.**

ДОКЛАДВА исковата молба. ДОКЛАДВА постъпилия по делото отговор на исковата молба. ДОКЛАДВА постъпилите по делото писмени доказателства.

ПРИСЪЕДИНЯВА към настоящото съдебно производство НАХД № 17679/2015 г. по описа на Софийски районен съд, НО, 99 състав, заедно с КНАХД № 7529/2016 г. по описа на Административен съд София-град.

АДВ. К.: Поддържам исковата молба. Моля да се приемат представените доказателства, включително приобщеното и цитирано съдебно производство и касационно производство. Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания.

ЮРИСКОНСУЛТ С.: Оспорвам исковата молба. Няма да соча нови доказателства. Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

По доказателствата, съдът

**ОПРЕДЕЛИ:**

ПРИЕМА като доказателства представените по делото писмените доказателства, заедно с докладваното дело, представено от Софийски районен съд.

Спорът е изяснен от фактическа страна и съдът

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.**

АДВ. К.: Моля да уважите исковата молба, както е предявена пред Вас. Считаю, че са налице всички кумулативно заложи закони предпоставки за уважаване на исковата претенция по ЗОДОВ. Видно от представените и приети по делото доказателствени материали е доказан размерът на заплатените адвокатски възнаграждения и той е определен, съгласно тарифата на минималните размери на адвокатските възнаграждения. Претендирам сторените от доверителя ми в настоящото съдебно производство разноси, за което представям списък.

ЮРИСКОНСУЛТ С.: Моля да оставите предявените искове без уважение по съображения, подробно изложени в отговора на исковата молба. Претендирам юриконсултско възнаграждение. Правим възражение за прекомерност на претендирания адвокатски хонорар в настоящото производство.

ПРОКУРОРЪТ: Моля да се уважи исковата молба по справедливост. Считаю, че адвокатските хонорари, чието обезщетение се претендира от ищеца, не са завишени, не са прекомерни. Доказани са чрез писмени доказателства по делото. Намирам, че искът е основателен и доказан.

**СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ.**

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:04 ч.

**СЪДИЯ:**

**СЕКРЕТАР:**